

Каждому школьнику – два иностранных языка!

Закончился 1999 год, прошел год после юбилейного вечера встречи, школе № 35 исполнилось 36 лет.

Как прожила школа этот год, что нового, каких достигла результатов? Основную школу (9 классов) закончили 129 человек, аттестаты о среднем образовании (11 классов) получил 61 человек.

Впервые мы выпустили учащихся из класса с углубленным изучением математики.

Результаты выпускных экзаменов и поступление учащихся из класса с углубленным изучением математики показали, что эти дети осознают образование, как ценность, а педагогический коллектив создает им все условия. Из 18 учащихся этого класса 2 человека закончили школу с золотой медалью, 3 человека – с серебряной медалью, 14 человек из класса поступили в ВУзы. Всего из выпуск 1998–1999 учебного года 18 человек поступили в ВУзы и 25 человек поступили в техникумы.

Роль школы велика: необходимо дать каждому ученику такое образование, которое поможет правильно определить жизненный путь. Для этого педагоги изучают потребности родителей и учащихся: какие новые премьеры необходимы им для дальнейшего определения в жизни.

Так, по желанию родителей и учеников в школе пятый год дети обучаются в классах с углубленным изучением математики. Учеников в 8, 9, 10, 11 классах учат мастера своего дела Л.М.Ярина, В.А.Музарова, Т.И.Нифонтова. Помогают расширять знания по русскому языку в 9 и 10 классах учитель Л.В.Харинцева, Т.И.Луконина. Впервые в этом году проходит обучение в спортивных классах: для учащихся 7, 8, 9 классов созданы условия для дополнительных занятий по тхэквондо и дзюдо. И пусть не все ребята станут спортсменами, но помочь приобщиться к спорту, самореализоваться, им помогают замечательные тренеры, люди большой, щедрой души В.И.Воробьев и В.И.Воробьева.

На следующий год семиклассникам будет предоставлена возможность изучать второй иностранный язык, а первоклассники 2000 года будут с 1 класса изучать иностранный язык и осваивать компьютер.

Созданию благоприятного морально-психологического климата в школе, улучшению результатов учебы способствует многое.



Третий год в стенах школы развивается ученическое самоуправление, ведется работа по развитию детского общественного движения.

Для включения родителей в управление школой создан и продуктивно работает попечительский Совет.

Повышение профессиональный уровень, педагоги ежегодно проходят аттестацию. В этом году впервые аттестовалась администрация школы. Среди учителей 9 получили 1 категорию, 6 – 2 категорию, 5 педагогов получили категорию по 2 предмету. Из всего педагогического коллектива 90% имеют квалификационную категорию.

Многие педагоги за свой труд были представлены к награждению. Так, Харинцева Л.В. и Усманова Н.Н. представлены к награждению знаком "Почетный работник народного образования". Ярина Л.М., Музарова В.А., Батырева Л.В. – к награждению Почетной грамотой Министерства РФ. Вручены педагогам и Почетные грамоты Министерства Свердловской области и администрации Первоуральска.

В наше сложное время стараемся, чтобы школа, в которой учатся дети с разными способностями и с разными материальными возможностями, каждого понимала и принимала таким, какой он есть, чтобы в ней было хорошо и уютно всем учащимся, учителям и родителям.

Учащиеся школы принимают участие в городских мероприятиях, у нас часто проходят внеклассные мероприятия, к которым готовимся все вместе. Вот и сейчас учащиеся вместе с учителями готовятся достойно встретить 55-летие Победы.

Всем найдется дело по душе и работа, чтобы наш общий дом стал еще уютнее и теплее, где друг другу дарят радость, внимание и любовь.

**И.АРЕФИНА,
директор
школы № 35**